DEREKCSUKLOS MARKOLO WINKLER - Nr. 100711

Anyaglista:

2 rétegelt nyarfalemez 250 x 70 x 8 mm
1 rétegelt nyarfalemez 280 x 45 x 6 mm
2 rétegelt nyarfaléc 200 x 20 x 20 mm

1 bikkfarad @ 5 mm x 130 mm

1 mlanyag kormanykeréek

1 fogasléc, 8 fog

1 fogaskereék, kicsi - 10 fog

1 sarokvas 1 x 1 lyuk

3 perforalt fémlemezcsik, 15 lyuk

4 mlUanyagkerék @ 56 mm

4 hengerfejii csavar M3 x 30

2 hengerfeji csavar M4 x 40

9 hengerfeji csavar M4 x 10

6 anya M4

2 lemezcsavar 2,9 x 6,5

Munkaleiras:

1. Rajzoljuk at a kévetkez6 rajzokat a rétegelt
nyarfalemezekre (250 x 70 x 8 mm).
Jeldljuk ki a furatokat és vagjuk ki a részeket egy
lombflirésszel.
A két (A) részt pontosan egymasra tesszik és
egyutt furjuk ki.

>

A (B) és (D) részek homlokoldalara egy 2,5 mm-
es furdval kb. 15 mm mélyre kell farni, hogy a
kerekeket rogziteni tudjuk. 110

4E_E»I 30 |10|10| T -

< 10‘|‘ 20 >

> > y

)
D o225 | S )
y LIS
\
A By
\ AT

1
' @ @25 & [
' . y

-
e

©

©
20
®
o

20 20

<< »

45 30

- <200, 40

2. Vagjuk le a két rétegelt falécet
(200 x 20 x 20 mm) a darablista szerint:

() I 4 darab: 40 x 20 x 20 mm

(G)........ 2 darab: 50 x 20 x 20 mm 10 10 0

(H) ........ 1 darab: 40 x 20 x 20 mm
M ... 1 darab: 30 x 20 x 20 mm

A négy (F) részbdl enyvezziink egy
tombot.

1
! @
3. Ragasszuk 6ssze a két (G) részt a rétegelt, ‘@ @
©

o - e}

nem pedig a sima oldalakun. Az enyv 4
szaradasa utan rajzoljuk ki az 6t furatot, 935
farjuk ki egy 3,5 mm-es furéval. ®
Egy tipp: A rétegelt falemezeket, amennyire
lehetséges

<%

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \finkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/2. oldal




mindig a sima oldalukon és nem a rétegelten furjuk ki, hogy a lécek szétvalasat elkeruljik.
Furas utan csiszoljuk tisztara a részeket.

. Rajzoljuk at a (J), (K) és (L) részeket a rétegelt nyarfalemezekre (280 x 45 x 6 mm).

Vagjuk ki a részeket és enyvezziik 6ssze a markoldkanalat. A (K) részt vagjuk le kissé srégen,
hogy a homokot jobban fel tudja venni. Most enyvezzuk a kifurt (H) részt a (J) markolokanal
hatoldalanak kdzepére.

A

To]
<

80

A

=

]

. Vagjuk vagy firészeljik le a fogaskereket és a fogaslécet a szaggatott vonal mentén. A fogaskerék
maximum 8 mm magas lehet. Rogzitsik a sarokvasat egy lemezcsavarral lazan a fogaslécre.

. Flirészeljiink a bikkfaradbdl (@ 5 mm) egy 25 mm-es és egy 65 mm-es darabot. Ussiik be a
hosszabbat a fogaslécbe, mig alul kb. 8 mm-es kiall.
25
~

Szereljik és enyvezziik végll @
rajz alapjan: @ 5 C’“Aﬁ@

az dsszes részt a kdvetkezé
—_— ¢ e
. [P ®
o @_ i L '
F 4 ] a@ [+ -
@ . :16= 20 )
210 ) OREX

. Helyezziik be a fogaslécet a vezetdsinbe és rogzitsiik a sarokvassal az (E) részre. - Ehhez szdrjunk
el6 egy lyukat 6 mm-re a széltél és csavarjuk be a masodik lemezcsavart.

. Farjuk ki a kormanyt egy 4,5 mm-es furdval és hajtsuk ra a kormanyoszlopra. Furjuk ki a négy kerék
kozepét egy 3,5 mm-es furéval és csavarozzuk ra az M3 x 30-as csavarokkal az alvazra ugy, hogy
még kdénnyen forgathato legyen.

. Vagjuk le a harom perforalt lemezcsikot a szaggatott vonal mentén egy lemezvagé olléval vagy egy
vasflrésszel (PUK). A két kis vezet6sint ist a vasflirésszel

bevagjuk a furatokig. C

A keletkezett éleket reszeljik le és csavarozzuk az —

M4 x 10-es perforalt lemezcsikokat a (G) és (H) (000000 ©0j0 0 00000)
részekre. Két M4 x 40-es csavar eldirja a két felsé v

perforalt lemezcsik helyes tavolsagat és ezzel {
egyidejiileg fogéként is mikddnek. (90 0000N000O0OO0IOO)
Az anyakat kontrazzuk (megszoritjuk egymassal b i
ellentétes iranyban). .

Egy, a (G) részre csavarozott maradek perforalt O0O0O0OoO 000 O t
lemezcsik (2 lyuk) tartja a felfUggesztést. & ,[,L © 0.0 o)

y

[ !

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/2. oldal





